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Ο πρωθυπουργός Κ. Μητσοτάκης επιθεώρησε τα
έργα αναβάθμισης και επέκτασης του αεροδρομίου
«Μακεδονία»

2019/09/06 21:31 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Τα έργα αναβάθμισης και επέκτασης του αεροδρομίου «Μακεδονία» επιθεώρησε ο
πρωθυπουργός, Κυριάκος Μητσοτάκης, αμέσως μετά την άφιξή του στη Θεσσαλονίκη
για τα αυριανά εγκαίνια της 84ης Διεθνούς Έκθεσης.

Επιμέλεια: Βάσω Βεγιάζη

Τον πρωθυπουργό υποδέχθηκε ο διευθύνων σύμβουλος της Fraport Greece, κ.
Αλεξάντερ Τσινέλ, ο οποίος και τον ξενάγησε στους δύο ορόφους του εργοταξίου και
τον ενημέρωσε εκτενώς για την πρόοδο των έργων.

Στη συνέχεια, ο κ. Μητσοτάκης συναντήθηκε με τους εργαζομένους της εταιρείας,
συνομίλησε μαζί τους και ενημερώθηκε για τα τεχνικά χαρακτηριστικά του έργου.

Ο σχεδιασμός που υλοποιείται προβλέπει ότι, μέσα από δύο πεζογέφυρες, θα γίνει η
σύνδεση του παλιού με το νέο κτίριο και θα υπάρχει κοινός χώρος αφίξεων και κοινός
χώρος αναχωρήσεων.

Η ολοκλήρωση των έργων αναμένεται να συμβάλλει σημαντικά στην αναβάθμιση του
αεροδρομίου της Θεσσαλονίκης.



Το επενδυτικό πλάνο στο “Μακεδονία”

Επενδύσεις, ύψους 100 εκατ. ευρώ, περιλαμβάνει το αναπτυξιακό πλάνο της Fraport
Greece για το αεροδρόμιο «Μακεδονία», με ορίζοντα υλοποίησης το 2021.

Ειδικότερα, προβλέπεται η κατασκευή νέου τερματικού σταθμού μήκους 
34.033 τ.μ., η ανακαίνιση του υπάρχοντος, μήκους 24.000 τ.μ., η αύξηση
κατά 47% των σταθμών check-in και κατά 50% του συνολικού αριθμού πυλών.

Εκτός από την κατασκευή νέου τερματικού σταθμού, συνολικής έκτασης που θα
ξεπερνά τα 34.033 τ.μ., το επενδυτικό πλάνο για το αεροδρόμιο «Μακεδονία»
περιλαμβάνει την ανακαίνιση του υπάρχοντος τερματικού σταθμού, 24.000τ.μ.,
καθώς επίσης την κατασκευή νέου πυροσβεστικού σταθμού, αλλά και την αναβάθμιση
της μονάδας Βιολογικού Καθαρισμού και τη σύνδεσή της με το δίκτυο της πόλης.

Παράλληλα, θα πραγματοποιηθούν σημαντικά έργα αναβάθμισης, όπως: ανακαίνιση
του οδοστρώματος στους χώρους προσγείωσης – απογείωσης και στάθμευσης των
αεροσκαφών, εγκατάσταση σύγχρονου συστήματος διαχείρισης και ελέγχου
αποσκευών.

Μετά από την ολοκλήρωση του μεγάλου κατασκευαστικού έργου, η χωρητικότητα και
η δυναμικότητα του αεροδρομίου Θεσσαλονίκης θα αυξηθεί σημαντικά.



Πιο συγκεκριμένα, οι σταθμοί check–in θα αυξηθούν κατά 47%, ενώ διπλάσια θα είναι
τα σημεία ασφαλείας.

Την ίδια στιγμή, οι ιμάντες παραλαβής αποσκευών θα είναι κατά 75% περισσότεροι,
με τον συνολικό αριθμό των πυλών του αεροδρομίου να αυξάνεται κατά 50%.


